
Mindig is közel akartam kerülni 
Jézushoz, 

de a vallásos könyvek, amiket olvastam, nem mondták meg hogyan.  
Szabályról, parancsokról tanítottak. De én személyesen akartam Őt.  

 -„Teremts ujjá engem, miként a földből a virágözönt – nem magamért, 
maradhatnék rútnak – hanem hogy Téged boldoggá tegyelek”… ébredtem ma 
… És Jézus  jön!!!  
 
Hogy Jelenlétét érezzed – amit biztos sokszor meg is tapasztaltál már, de ha 
mindig is szeretnéd – mert Ő mindig kész erre, csakhogy akkor, néhány dolgot 
Neked is meg kell tenned! Ahogy én ezt végül is Natália nővértől 
megtanultam.  Mégpedig azt: 

                                       Mondjuk első törvénynek:  

                    Jézust, vágyakozásod Utána, azonnal levonzza.  
                                 Főként, ha ez szeretetből történik. 

A második törvény:  
az Ő dicsérete, magasztalása!  

 
Mert ekkor lelkünk belső kastélyának szobájában lebontja a falakat 

és elfoglalja az egészet. 
Ujjongásának öröme átjár. „Varázslat” történik: Rongyaim eltűnnek, 

szeretetének ragyogásába öltöztet, Téged is! 
 (Minden írásomnak ez a lényege, az Ő elérésének az útja.) 

Tegnap megint anyák siránkoztak telefonon, hogy gyermekeik 
megtéréséért már évek óta könyörögnek. Az imájuk főként ebből 
áll, mivel meghallgatásra úgy látják, nem talál.  
 
Mondtam micsoda hitetlenség! Lám nem jutsz vele semmire! Biztos 
megmenekül Isten idejében, de te akár halálodig szomorkodhatsz. 
Lépj a dicsőítés útjára! A dicsőítésben Erő van! Az idő megrövidül! 

A harmadik törvény:  
A másikat boldoggá tenni.  



Nálunk a szándék, Jézusnál a tett! De erre törekedj, úgy élj, hogy 
Jézus boldog legyen. Ne fájjon Neki semmi, ha Rád néz. Persze ez 
nem mindig sikerül, de nem baj. Újra kezdjük és Neki csak ez számít. 
És akkor áldásokat küld Neked, mert Ő nagylelkűbb mindenkinél.  
Te meg majd meghatódva szólsz:  

- Ó, Te szemem Fénye! Mennyi virágot szórsz lábam elé…  
- Örökre Nekem teremtett a Mennyei Atya válaszol majd Jézus. 

A negyedik törvény: 
Pihenj meg Benne! Ne szaladj tenni valamit Érte,  

se imádkozni hálából. 

 Az ötödik törvény:  
Ha ezekből semmit sem értesz, és nincs erőd, kedved, időd hozzá, 

csak szívből mondogassad: ÁLDOTT LÉGY!  
Semmit sem veszítesz, vezet majd egy úton, ami a Tiéd. 

Ezek lelki, szellemi világunkban zajlanak, helyszíntől függetlenül. Lehet 
kórházi ágyon, az esti alkony nyugodt sugárzásában, a természet ölén, főzés 
közben, komoly munkádat megszakítva, egy pillanatra összekapcsolódni az 
isteni felénk áradó Jelenléttel.  
Ezt megkönnyíti a szentmisében, szentáldozásban kapott kegyelmi áradás, a 
kegyhelyek átimádkozott légköre, amelyek fölött megnyílik az Ég.  
De Isten, Jézus Jelenlétét megkaphatod akkor is, ha padlón vagy - de hited 
még pislákol - egy őszinte, Isten után vágyakozó pillanatodban. 

 
EZEK az Atya, minden hibánkat, bűnünket elsöprő, Magához ölelő 
kivételes ajándékai, amelyre nincsen magyarázat. 

Mindezek, amit elmondtam idáig az Isteni Titkokhoz tartoznak.                              
.                              Higgy benne, ez a kulcs. 
            Vágyakozz utánuk és mindent megnyersz: 
              „Nálam alázattal mindent el lehet érni.!!!” (J. Bossisnak) 

Jézus napok óta int, hogy a tanításait mindig imával kell befejezni. Sugallata: Mindhárom 
Isteni Személyhez forduljunk.  De előtte Máriát hívjuk - mert Jézus mondta:  
„Nem látom annak rongyait, aki Édesanyámmal jön.” „Édesanyám Szívében nem tartok 
ítéletet!” Te Ott vagy? Ha még nem, hát siess! Nem leszel megítélve. Micsoda ígéret! 



                               1. Ima a Mennyei Atyához: 
Az Atyához bátran menjünk, bármily bűnösök lennénk is, nem ítéli meg, hogy nézünk ki, 
mert az ítéletet Jézusra bízta. Beszélj Hozzá, és mondd el most az arámi Miatyánkot: 
 
„Mennyei Édesatyácskánk örök életünk forrása Te vagy. A Te Lényed az átlátszóan 
tündöklő ragyogás. Maga a Szentség. 
Jöjjön el mielőbb a Te diadalmas királyságod: Akaratod Itt a látható világban, épp úgy, 
mint láthatatlan országodban. Éltünk minden napján megadod nekünk azt az eledelt,  
amely táplálja bennünk az örök életet. Eldobod és megsemmisíted adóslevelünket, mint 
ahogy mi már el is engedtük testvéreink minden adósságát. Nem hagyod, hogy megejtsen 
minket a csüggedés, sőt!  Minden bajból, halálból, bűnből, kárhozatból kiragadsz minket.  
Valóban így van! Hiszen tiéd az ország a hatalom és a dicsőség mindörökké. Ámen.  

2. Elmélkedő Ima Jézustól: 
„ Én vagyok a ti Atyátok, Jegyesetek, Otthonotok, a Dajkátok, a Gyökeretek, és Alapotok. 
Amit kívántok, az leszek számotokra. Semmiben sem lesz hiányotok… Azért jöttem, hogy 
szolgáljak, nem azért, hogy nekem szolgáljanak. Én leszek Kedvesetek, a házigazdátok, a 
fejetek, és a testvéretek, a nővéretek, és anyátok. Én leszek mindenetek! 

Csupán legyetek bensőséges kapcsolatban Velem! Szegénnyé, s vándorrá leszek, keresztre 
és a sírba megyek értetek.   Odafenn az Atyához könyörgök, a földön Közbenjáró lettem 
értetek Előtte! Ti vagytok nekem minden: testvér, társ-örökös, barát, és családtag.  
                                                   Ezen felül mit kívántok? ” 
„És téged, ki elfordultál Tőlem,megfosszalak- e  ölelésemtől, mert Testemet bántalmaztad?  
Szeretetemtől, Jóságomtól, és ne rázzalak fel közömbösségedből?   Ó nem!         
Szeretetem arra indít, hogy mentselek meg!  Azért nem fosztalak meg ölelésemtől és 
birtoklásom édességétől, mert különben meghalnál, ha megtenném! 
A kegyelem még most az ajtótok előtt áll.”                                          (Aranyszájú Szt. Jánosnak) 

 

                                      3. A Szentlélek ha eljön… Jézus ígérete: 
„Kitártam a Szívem és még mindig nem jössz? „Jöjj, ki céltalanul tévelyegsz! Kérd Szent- 

lelkemet és elküldöm.  Megmutatja, hogy bár megszülettél, máris megszűntél létezni, mert 
lelked régóta halott. Bűnbánatra indít, életre kelt és elvezet Hozzám. Megmutatja irgalmas 
szeretetemet, mely régóta vár! És hogy szívedben te is birtokolhatsz Engem.     
 

                                  Azt is, hogyan engesztelj, vigasztalj Engem:    
Ha látod, mily törékeny, esendő vagy, nézz Rám és gondolj arra, mennyire szeretlek!   És 
lassan indulj Felém!   Szeress nagyon! Nem tudod felfogni, mi mindent érhetsz el, mit 
változtathatsz meg, s mi mindent szerezhetsz meg itt a földön is már szereteteddel!!!  Én 
tudom!  És ha tudnád, Ki vagyok Én, szüntelenül karjaimba menekülnél!”  
A Lelket Jézus küldte, itt van. Felfedi a világ bűnét: nem hittünk Jézusban, megtagadtuk. És 
a Szentlélek ítéletet hirdet a Világ Fejedelme (s csatlósai) fölött, aki tombol gonoszságban, 
háborúzik és nem tudja, itt az idő, most lesz megítélve... (Jn 16,7-11)  

                Mi engeszteljünk, és fussunk Jézus karjaiba, míg elmúlnak a veszedelmek… 


